
 

 Gjennomgang av referat fra styremøte 19.03.2025   

Sak 19 Årets Utstillingshund – ny person i komiteen 
Vi ser etter en person som ønsker å bidra i komiteen for Årets Utstillingshund.  
 
19.03.25: Foreslåtte personer til vervet blir forespurt om å bidra i komiteen. 
05.05.25: Denne saken er utsatt fra flere styremøter pga tidsnød. 
 
Gjennomgang av referat fra styremøte 22.04.2025   

Sak 42 Ny fylkeskontakt Trøndelag Nord 
Leder Hilde og nesteleder Iren tar en runde på dette. 
 

Sak 48 Velkommen til nytt styre valgt av årsmøtet 29.april 2025 
Hjemmesiden er oppdatert med nytt styre, og 1.mai ble endringer sendt inn til 
Brønnøysundregisteret – ventes på godkjenning og det tar som regel litt tid.  
 
Protokoll fra årsmøtet kommer i LHN nr 2, samt det ligger på hjemmesiden under 
«Årsmøter» - https://lundehund.no/arsmoter/ 
 
Dag og datoer for styremøter – foreslår tirsdager og følgende datoer: 
27.Mai 
3. juni: Møte med ASU. Behov for møte, for å diskutere veien videre for prosjektet 
etter nye vedtak under årsmøtet, med mer. 
17.Juni 
19.August 
23. September 
21.Oktober 
18.November 
16.Desember 

 
 
  
  
           Referat fra styremøte 5.mai 2025 
 
 
Dato/klokkeslett: 05.05.2025. Kl. 19.00-21.00 
 
Tilstede:  
 
 
 
 

 
Hilde Birgitte Berg Altø, Iren Storli, Espen Jørgensen, Nina Schneider, 
Kristin Moi, Anne Guntvedt, Anita Lund. 

Forfall:  

https://lundehund.no/arsmoter/


Vi skal også ha et fysisk styremøte med ASU i oktober/november, så en av datoene 
blir byttet ut med en møtehelg. 
 
Hvem skriver «Lederen» i Lundehund-Nytt: 
LHN nr 3 2025 – Kristin Moi 
LHN nr 4 2025 – Espen Jørgensen 
LHN nr 1 2026 – Nina Schneider 
 
Status: Datoer for styremøter ok for alle. 
 

Sak 49 Spons til Lundehunddagene Voss 2025 
Treffkomiteen for Voss jobber på, og nå har de skaffet sponsing til 
Lundehunddagene i juli. Luster sparebank gir 5000,- kr til klubben! 
 
Vi takker Luster sparebank så mye for den generøse gaven til Lundehunddagene på 
Voss! Og en stor takk til treffkomiteen for god innsats! 
 

Sak 50 NLK avd Trøndelags Jubileumstreff 10.mai 2025 
Avdeling Trøndelag feirer 20 år som avdeling i år. I den forbindelse skal de ha 
jubileumstreff i Hegra 10.mai. 
Lundebua ble spurt om å sponse en premie til lotteriet, og det gjør vi med stor glede. 
 

Sak 51 Forberede saker til eget møte med ASU 

- Styret har noen saker etc vi ønsker å diskutere med ASU, og går gjennom 
dette 

- Veien videre ift vedtatte saker på årsmøtet 2025. 
- Eget teamsmøte med ASU 3.juni 

Sak 52 Spørsmål på årsmøtet ang konfliktutvalg i klubbens lovmal 
På årsmøtet 2025 spurte Gerd Langenes om hvordan dette nye tillegget i rødt i 
lovmalen vedr konfliktutvalg skulle tolkes – se utdrag fra lovmal under. 
Nå ble denne besvart ut veldig godt på årsmøtet av Ingvild H. Kiland, som ved et 
raskt søk på NKK sine sider besvarte Gerd sitt spm. Legger allikevel med teksten fra 
NKK sine sider som omhandler NKK konfliktutvalg. 
 
Fra NLK sine lover: 
«2-4 Disiplinærreaksjoner 
NKKs lover Kap.7 Disiplinærreaksjoner m.m gjelder i sin helhet. 

  Før en sak som gjelder interne konflikter i en klubb/ forbund anmeldes eller 
behandles som disiplinærsak, forplikter klubben/forbundet å søke konflikten løst i 
NKKs Konfliktutvalg. 
 
 Behandling i Konfliktutvalget kan være som digitale møter. Konfliktutvalget kan 
avvise en sak til behandling dersom saken klart hører hjemme som disiplinærsak.  



Dersom Klubber eller Forbund saken vedrører har etablert et tilsvarende 
konfliktutvalg kan NKKs Konfliktutvalg rådføre seg med eller overføre behandlingen 
til dette konfliktutvalget.  
Konfliktutvalget skal bestå av minst 3 personer.» 
 
Tekst sakset fra https://www.nkk.no/om-nkk/hovedstyret-m-
komiteer/konfliktutvalget/  ( her finnes også mandatet for NKKs konfliktutvalg) 
 
«Konfliktutvalget er et utvalg, oppnevnt av NKKs hovedstyre, som har som 
oppgave å bistå med å løse konflikter i NKKs medlemsklubber. 
Fra tid til annet oppstår det behov i klubbene for å få hjelp til å løse organisatoriske 
problemer i klubbene, og her kan en benytte Konfliktutvalget (KU) sin kompetanse 
til å komme videre i sakene. 

KU behandler klager på vedtak i organisatoriske spørsmål gjort i region, klubb eller 
forbund. Kun vedtak som ikke kan påklages til høyere organ internt i region, klubb 
eller forbund kan forelegges KU. 

Rett til å klage til KU har enhver berørt, det være seg enkeltperson eller et valgt 
organ, og klage til KU stilles direkte til KU, ved NKKs administrasjon. 

KU fatter ikke bindende vedtak i forelagt sak, men avgir en rådgivende uttalelse. KU 
skal forsøke å få partene til å komme til en felles enighet og en bindende avtale dem 
i mellom. Hvis begge parter er enige om det kan KU avgi en bindende uttalelse for 
partene. 

Hovedstyret har på sitt møte i februar 2023 vedtatt nytt mandat for 

konfliktutvalget.» 

Sak 53 Konstituering av nytt styre 
Leder: Hilde Birgitte Berg Altø 
Nestleder: Iren Storli 
Sekretær: Anita Lund 
Styremedlem: Anne Guntvedt, Kristin Moi 
Vara: Espen Jørgensen, Nina Schneider 
 

Sak 54 Hederspris 2025 
Forslag (med begrunnelse) til årets Hederspris, som deles ut på Lundehunddagene 
på Voss, sendes til styret. Frist for å sende forslag 5. juni. 
 

Sak 55 Ekstraordinært NKK RS digitalt 14.mai 
Anne Guntvedt deltar på vegne av Norsk Lundehund Klubb 
 

Eventuelt Lundehundbasen 
Studenter ved NTNU jobber med ny database, men den nåværende databasen må ut 
av NTNU i slutten av mai. Har fått tilbud fra Fastname: kr. 1586,- pr. mnd. pluss 
engangskostnad kr 487,- for å lagre den nåværende Lundehundbasen.  

https://www.nkk.no/om-nkk/hovedstyret-m-komiteer/konfliktutvalget/
https://www.nkk.no/om-nkk/hovedstyret-m-komiteer/konfliktutvalget/


 
Status: Vi tar imot dette tilbudet og ser frem til også videre drift av databasen. 
 

 

Neste møte: 27.05.2025 

Referent: Anita Lund 


